



小事大事，就看现代快报

1岁儿子昏迷，好心车主闯红灯送医院
我要谢谢他
还要帮他交罚款

@通讯员 白景轩 记者 马微微：孙先生的儿子今年1岁，4月22日下午5点多开始发烧抽搐，一度昏迷不醒。当时，正值晚高峰，孙先生打不到车，就拦了一辆红色轿车，驾车男子爽快答应。到了解放路与中山东路路口时，左拐弯亮起了红灯，但这位车主并没有停下而是冲了过去。当时孙先生只顾着孩子，没来得及问对方的姓名，只是记下了车牌号。孩子因送救及时病情得到了控制，“我一定要面谢，他的罚款也由我来交。”孙先生承诺。

白下警方获知此事后，根据车牌号联系上了做好事的司机赵博。赵博说，其实当时自己还有事在身，但见孙先生那么着急，就将自己的事缓一缓。交警二大队表示，如果司机违反交通规定是为了抢救人的生命或挽救重大财产损失，且有明确证据证明，曝光将予以撤销。

又一个老人从白鹭桥摔下
市民建议调整斜坡



斜坡很滑 报料人供图

@记者 马微微：昨天中午12点，80多岁的顾大爷经过秦淮区平江府路上的白鹭桥时，不慎摔下台阶，头破血流，暂无生命危险。

当地居民介绍，因为行船的需要，白鹭桥桥面造得比较高。为了方便骑车人过桥，桥两边建了水泥斜坡。随着时间的推移，斜坡逐渐变得光滑，加上坡度较大，带来了安全隐患。而老人上下桥时一般都会抓住扶手，但要抓到扶手就要走斜坡，顾大爷正是因为没抓稳扶手才失足摔下去的，“以前也发生过这样的事。”居民们希望相关部门将斜坡调整到中间，或在坡道上安装防滑条之类的设施。

(陈先生线索费50元)

塘边洗拖把
19岁少女不幸溺亡

@记者 陈志佳：19岁的女孩丽丽（化名）在浦口区姑妈家经营的一家饭店打工，昨天早上，她拿着拖把照常去饭店后的一处水塘中清洗。近一个小时后，姑妈发现侄女还没回来，就去找人，可听到的却是侄女溺水的噩耗。

据现场居民介绍，早上他们隐约听见水塘中有人呼救，很快就有十多个人赶到水塘边，其中五六个人先后跳下水塘准备救人。等到大家下水时，丽丽已经没入水里。不一会儿，丽丽的尸体被捞上岸。大家分析，丽丽应该是不慎失足跌落，其实塘岸边水并不深，但丽丽惊慌中滑到了水塘最深处。

(钱先生线索费50元)

站出来的，都是英雄

英雄：市民张先生
抓贼被砍，忍痛追出200多米



张先生左臂鲜血直流 现代快报记者 赵守诚 摄

@记者 赵守诚 实习生 史海旭：前天晚上7点左右，市民张先生一家三口在汉中门西街散步，发现3名男子正准备下手偷窃一名年轻女子。

备下手偷窃一名年轻女子。张先生大喝“抓小偷”，并冲上前去，一把抓住已伸进双肩包的贼手。被偷女子这才察觉到，

赶紧把包抱紧。眼看到手的鸭子飞了，小偷恼羞成怒，骂咧咧，对张先生推搡起来。

张先生掏出手机要报警，小偷的两名同伙见机不妙，也冲了过来。张先生顺手操起路边一个扫帚把抵挡，谁知一名小偷掏出刀子冲上来，张先生本能地抬臂，结果左臂被砍伤，鲜血直流。小偷随即逃走。

张先生忍痛一边追一边大喊“抓小偷”。由于流血不止，张先生追了200多米，坚持不住了，这才停下。医生告诉记者，张先生的伤口大概有六七厘米，左臂缝了20多针。事发后，110民警兵分几路，沿途追赶小偷。截至记者发稿时，3名小偷仍未被抓获。

(程先生线索费50元)

英雄：南京政治学院3名战士
短短几秒钟，拿下持刀小偷

@记者 赵守诚 实习生 史海旭：4月22日下午，市民王女士手捧绣有“英勇无畏正义战士”的锦旗，来到南京政治学院，向3位英雄致敬。原来，该学院战士潘建华、原野、马忠敏在清明外出期间，勇斗歹徒，帮助王女士抓住了入室盗窃的嫌疑人。

清明假期，潘建华等3人在三牌楼大街附近理发，忽然听到有人喊“抓小偷”，就都追了出去。追了数百米后，3人将小偷堵在三牌楼社区一条死胡同里，小偷见路可逃，掏出怀里藏着的螺丝刀意图反抗。3人毫不畏惧，几秒钟就把小偷制服了。这时，被偷的王女士跟了上

来。经指认，这名小偷趁王女士下楼倒垃圾没锁门，从其家中盗取了3台笔记本电脑。

3位战士制服小偷，也没留下姓名，回到学院也没提这件事。王女士多方打听才得知，这3个见义勇为的年轻人来自南京政治学院。

(张先生线索费50元)

上来一位86岁老太太
满满一车人，只有79岁老翁让座

@记者 常毅：昨天上午9点半左右，一辆13路公交车停靠在五台山站，上来一位老太太。车上无座位，老太太颤颤巍巍地抓着扶手，站在座位旁。这时，站在旁边的一位四五十岁的男子看不下去了。

“请你给这位老太太让个

座。”男子对老太太面前座位上的男乘客说。但对方不肯，并称，“我已经50多岁了。”这时，坐在后面的一位老人站了起来，要让老太太坐，但老太太执意不肯。老人又问老太太，今年多少岁了，老太太说86了。“你比我大7岁，我得喊你老

大姐，你坐这儿吧。”老太太这才坐下。随后，那名站着的男子和让座的老人聊了起来，“现在有些人啊……”不肯让座的那名乘客不高兴了，“你骂人！”双方你一言我一语，眼看就要吵起来，幸好被其他乘客劝住。

(石先生线索费50元)

■活动预告

本周六快报举办健康公益大讲堂

知名中医专家讲解痛经与内异症

南京市育龄妇女中，痛经发病率高达58.7%，其中40%~60%为子宫内膜异位症（包括巧克力囊肿、肌腺症等），多伴有难以忍受的痛经、性交疼痛、小腹坠胀，盆腔粘连、不孕等。那么该如何治疗子宫内膜异位症、消除痛经？本周六，现代快报《健康周刊》特邀上海交通大学附属新华医院中医科主任、博士生导师陆涛和上海传统医学妇科专业委员会黄琼等沪上名家举办“痛经与子宫内膜异位症的中医调整”公益讲座。

专家提示：顽固痛经，背后可能藏大病

上海交大附属新华医院中医科主任陆涛教授指出：“对内膜异位症的治疗，目前西医尚无根治手段，除非将子宫、卵巢全部切除。”陆涛说：中医治疗内异症，具有疗效确切、副作用小等明显优势，尤其是近年来，上海中医妇科界通过联合科研攻关，吸收融合朱氏妇科、蔡氏妇科等沪上各流派临床精要，通过辨证内服中药调理，补肾益气化瘀，并结合灌肠、冷热敷、针灸等外治手段，可显著改善患者痛经、腹痛等症状，促进不育。

命的病例。”对子宫内膜异位症的治疗，目前西医尚无根治手段，除非将子宫、卵巢全部切除。

陆涛说：中医治疗内异症，具有疗效确切、副作用小等明显优势，尤其是近年来，上海中医妇科界通过联合科研攻关，吸收融合朱氏妇科、蔡氏妇科等沪上各流派临床精要，通过辨证内服中药调理，补肾益气化瘀，并结合灌肠、冷热敷、针灸等外治手段，可显著改善患者痛经、腹痛等症状，促进不育。

提醒：请读者拨打快报96060热线报名，并留下姓名和手机号，快报将在报名结束后，短信通知您前来听课。

■主讲专家介绍



陆涛：上海交大附属新华医院中医科主任、博士生导师。临床擅长内异症、子宫肌瘤、多囊卵巢、不孕症等妇科疑难，积累8000余成功案例。



黄琼：上海市传统医学妇科专业委员会常委，临床专致于子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫肌腺症等妇科疾病的非手术治疗。

货车失控
引发7车连撞
事发水关桥高架，人都没事



车祸现场 现代快报记者 辛一 摄

@记者 是钟寅：昨天上午9点40分，下关区水关桥高架桥上发生一起事故。一辆装载着钢材的马鞍山牌照大货车，在离西侧下桥口还有200米的地方，忽然失控撞上了前方的面包车。由于货车惯性较大，又处于下坡，货车继续向前滑行，一共有7辆车撞到一起。立交桥因此封闭了一个多小时。

目击者称，当时货车没有丝毫减速，直接就撞上了面包车，把面包车顶得原地转了180度。货车司机急打方向，撞向路中间的水泥隔离带，又撞上一辆高尔夫轿车。轿车被货车推着往前走了十多米，又有4辆汽车被追尾碰撞。面包车司机从车上下来连说“差点就死了”。事故中主要是车辆损坏，面包车司机轻微擦伤，没有人需要去医院。货车为何会失控，大多数人分析是刹车失灵，也有人认为，货车速度太快。交警提醒过往司机，这段路转弯角度大，上下桥坡度大，特别是运货的车辆，一定要谨慎驾驶。

(周先生线索费50元)

奶奶骑车
带3个孩子被撞翻
所幸都是皮外伤

@记者 赵守诚 实习生 史海旭：昨天早上7点半左右，在安德门大街一下坡处发生车祸。60多岁的张老太太骑着电动车带着3个孩子去上学，怀里坐着一个，车后座上坐着两个，都是她的孙子孙女，分别是6岁、7岁、8岁。快到坡下时，老太太放慢车速，准备转弯，不料后面一辆电动车疾驰而来，刹车不及，“砰”的一声撞了上来，3个孩子飞了出去，躺在地上疼得哇哇大哭，好在都是皮外伤。骑车男子没什么伤。老太太来自安徽农村，两个儿子借钱买了货车，给人送货跑运输，孩子都交给她带。出事后，张老太太吓得直哆嗦。

(报料人线索费50元)